Vraag | Antwoord Scores

Great Barrier Reef

10 maximumscore 3

« De hoeveelheid koraal in 2012 was 0,138-345000 =47 610 (km?) 1
» De procentuele afname is 97000-47610 -100(%) 1
97000
* Het antwoord: 50,9(%) 1
of
» Het percentage koraal in 1985 was 97000 -100 = 28,1(%)
5000

(of nauwkeuriger) 1
» De procentuele afname is w-lOO(%) 1
* Het antwoord: 50,9(%) 1

11 maximumscore 4
» De groeifactor per 10 jaar is 0,5 1
1
» De groeifactor per jaar is 0,510 1
» De groeifactor per jaar is 0,93 (of nauwkeuriger) 1
* De afname is 7(%) 1
12 maximumscore 4

» De groeifactor per jaar is 1,0089 1
« De vergelijking 1,0089' =1,5 moet worden opgelost 1
» Beschrijven hoe deze vergelijking kan worden opgelost 1
* Het antwoord: 46 (jaar) 1

Opmerking
Als een kandidaat het antwoord nauwkeuriger heeft gegeven, hiervoor geen
scorepunten in mindering brengen, mits naar boven afgerond.
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